## REPÚBLICA DEL ECUADOR



## NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

**NOMBRE:** EXALPRO S.A.

**NÚMERO DE EXPEDIENTE**: 118522

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: ATILIO EDUARDO SOLANO

TORRES, GERENTE GENERAL

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD **ECUATORIANA** 

**NOMBRE:** HARTWELL LIMITED.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: BELICE

DOMICILIO: 60 Market Square, P.O. Box 364, CIUDAD DE BELICE, BELICE

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: FRANCISCO JOSÉ CARLOS BÉJAR **PALLARES** 

NACIONALIDAD: ECUATORIANO

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: C.C. No. 0908960339

DOMICILIO: EDIFICIO BLUE TOWER, PISO 11, OFICINA 08, AVENIDA FRANCISCO

DE ORELLANA, CIUDADELA KENNEDY NORTE, GUAYAQUIL
4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

1. ELIGIO RODRIGUEZ ACEVEDO, de estado civil casado, de nacionalidad panameña y con domicilio en la Avenida Nicanor de Obarrio, Calle 50, ciudad de Panamá, República de Panamá

> Francisco Béjair Pallares Apoderado Especial HARTWELL LIMITED.

FECHA DE PRESENTACIÓN: 2016

04

06

AÑO

MES

DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O **TACHONES**